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Előterjesztés 

a Közjóléti Bizottság részére 

~ . számú előterjesztés 

a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet részére humanitárius válság 
kezelésére nyújtott 2022. évi támogatás elszámolásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi 
Szervezet támogatási kérelméről szóló 115/2022. (IV. 28.) KÖKT határozat alapján a 2022. 
évben 1 290 OOO Ft támogatást biztosított a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet (a 
továbbiakban: Magyar Vöröskereszt) részére az ukrán állampolgárságú, a háború elől menekülő 
személyek ellátásának költségeire. 

A támogatási szerződés 6. pontja alapján a Magyar Vöröskeresztnek a támogatási összeg 
felhasználásával 2022. december 31-éig tételesen el kellett számolnia és beszámolót készítenie az 
Önkormányzat részére. 

A Magyar Vöröskereszt igazgatója, Buncsik Ildikó határidőben megküldte a beszámolóját a 
támogatás felhasználásáról, mellékelte a záradékolt számlákat, a számlaösszesítőt és a 
vállalkozási szerződések másolatait. 

A Magyar Vöröskereszt az orosz-ukrán háború kitörése óta foglalkozik a menekülni 
kényszerülők ellátásával. Kezdetben a pályaudvarokon és a BOK Sportcsarnokban, majd a 
kerületi irodákban megjelent segítséget kérők számára nyújtott krízisellátást. Tapasztalataik 
szerint egyre több család kényszerült arra, hogy rendszeresen kérjenek segítséget. A Magyar 
Vöröskereszt az élelmiszereken túl higiénés csomagokkal és ruhaadományokkal segítette a hozzá 
fordulókat. A karácsony közeledtével olyan adománycsomagokat állítottak össze, amelyekkel 
szebbé tehették az ünnepi időszakot az otthonuktól távol lévő személyek számára. 

A Magyar Vöröskereszt a kapott támogatást tartós élelmiszerek és egyszer használatos fa 
evőeszközök, valamint papírpoharak beszerzésére fordította. A benyújtott számlák összege 
meghaladja a támogatás összegét, összesen 1 361 884 Ft. 

A beszámoló megfelel a támogatási szerződésben foglaltaknak, a Magyar Vöröskereszt a 
támogatást a szerződésnek megfelelően használta fel. 

A Magyar Vöröskereszt beszámolóját az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza. 

A támogatás elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. 
(IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 4. pont 4.1. alpontja alapján a Közjóléti Bizottság 
hatásköre. 



II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti 
Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2023. február „ S. " 

Weeber Tibor 

Törvényességi sze pontból ellenjegyzem: 

jegyző 

1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közjóléti Bizottsága 

.. ./2023. (II. 21.) határozata 
a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet részére humanitárius válság 

kezelésére nyújtott 2022. évi támogatás elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti 
Bizottsága a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet részére a 2022. évben a 
humanitárius válság kezelésére nyújtott támogatás elszámolását elfogadja. 
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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete 2022.02.28-a óta foglalkozik menekültellátással az 

orosz-ukrán háború kitörése miatt. Az első hullám már február utolsó napján elérte Budapestet, és 

Szervezetünk megkezdte krízis ellátását a pályaudvarokon, és később a BOK csarnokban. Ezzel 

párhuzamosan megjelentek ukrán családok a kerületi irodáinkban is, többek között a X. kerületben is. 

Tekintettel a több éves jó együttműködésre, Szervezetünk megkereste az Kőbányai Önkormányzatot, 

hogy amennyiben lehetőségeik engedik, támogassák a kerületi menekültügyi munkánkat. A kérés pozitív 

elbírálásban részesült, és támogatási szerződés keretében 1.290.000 Ft-ot (azaz egymillió

kettőszázkilencvenezer forintot), melyet a kerületben elszállásolt/letelepedni kívánó családok segítésére 

használtuk fel. Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján azt látjuk, hogy a kerületben jellemzően 

sokgyerekes családok élnek, így az ő elsődleges igényük olyan élelmiszeradomány, melyet meg lehet 

főzni. A kerületi kolléga beszámolói alapján kiderül, hogy több család kényszerül arra, hogy 

valamennyire rendszeresen kapjanak segítséget. Az élelmiszereken túl higiénés csomagokkal és 

ruhaadományokkal igyekszünk segíteni a hozzánk fordulókat. A karácsony közeledtével pedig sikerült 

olyan adománycsomagokat összeállítani, melyek szebbé tehetik ezt az ünnepet, még akkor is, ha távol az 

otthonuktól is kell tölteniük ezt az időszakot. 
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A fenti diagramból jól látszik, hogy átlagosan 21 fő, kér rendszeresen segítséget a kerületi kollégától. Az 

augusztus hónap volt a legforgalmasabb hónap, amikor is összesen 116 főt értünk el az adományainkkal. 

Az idősebb korosztály nem jellemző, hogy felkeres bennünket, de ez persze nem jelenti azt, hogy nem 

élnek a kerületben idősödő emberek, akik Ukrajnából menekültek Budapest X. kerületébe. 

Az adományok kiosztásánál az alábbi diagram tud képet adni arról, hogy az elmúlt fél évben milyen 

mennyiségű adományt adtunk a hozzánk fordulóknak. A kiosztott tételek jellemzőn 

élelmiszercsomagokat jelent, de sikerült egyéb forrásból higiénés termékeket is osztanunk, illetve 

ruhákat is tudtak válogatni. 

Adomány (kg) 
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A fenti lehetőségeinkhez Önök is hozzájárultak a támogatási szerződésben megjelölt 1.290.000 Ft-tal, 

melyet ezúton is köszönünk, és bízunk abban, hogy ezután is folytatódik az a jófajta együttműködés, 

mellyel közösen tudjuk segíteni a kerületben élő rászorulókat. 

;: MAG } 

Budapest, 2022. 12. 15. 

cím: 
telefon: 
e-mail: 
Bankszámlaszám 

H-1051 Budapest, Arany János u. 31. 
+36 (1) 3113660 
titkarsag@voroskeresztbp.hu 
OTP Bank 11786001-20157324 

• i..p 
/_ 
r-\ 

() 1 
Vl 

budapesti igazgató 

levélcím: H-1367 Budapest, Pf.:120 
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Pályázati elszámolás 
X. kerület Kőbánya Önkormányzati elszámolás 2022.évi 115/2022 

Dátum 
Bízonylat 

Megnevezés Részletezés 
Összesen 

szám: (Ft) 

Források: Támogat~s Önrész 
1 290 OOO - ·-

Kiadások: Dologi 
Eszkoz 

beszerzés 

2022.06.23 Kl/1692/2022 Tartós élelmiszer 1 200 746 120074p 
2022.07.12 PV5278/2022 Műanyag áru 161 138 gg 254 

- , .. , 
~ 

:;..~· Összesen: 0 1 361 884 0 1290 OOO 
Szabad maradvány összege: 0 

Budapest, 2022.12.14 

szakmai vezető 




